

Reginald McNeil
Chief Operating Officer

18 марта 2022 г.

Уважаемые родители и семьи Школьного Округа Филадельфии!

Департамент общественного здравоохранения Филадельфии (PDPH) продолжает сообщать, что количество случаев заболевания COVID-19 в Филадельфии остается стабильно низким. Это снижение числа положительных случаев привело к тому, что за последние несколько недель школы не закрывались ни разу, что свидетельствует о долгожданном сдвиге к ощущению нормальной жизни в нашем Школьном Округе. Вследствие этого положительного прогресса **Отдел общественного питания закрывает оставшиеся 12 точек раздачи еды после сегодняшнего дня, пятницы, 18 марта 2022 года.**

Если произойдет рост числа положительных случаев COVID и районная школа получит указание обучать учащихся виртуально, Отдел общественного питания будет ежедневно раздавать завтраки и обеды в школе с 9:00 до 11:00 утра, начиная со следующего после закрытия дня. Питание будет раздаваться ежедневно до тех пор, пока школа не возобновит обычные очные занятия. Любая семья, которой по-прежнему требуется ежедневное питание, должна посетить сайт www.phila.gov/food, чтобы найти информацию о пунктах питания, которыми управляет город Филадельфия.

Мы рады, что смогли предоставить эту услугу сообществу Филадельфии, и будем продолжать делать все возможное, чтобы поддерживать наших студентов и удовлетворять их потребности в питании.

С уважением

Школьный Округ Филадельфии
Операционный отдел